

众志成城 使命必达

周口万达广场住宅项目誓师“保交付”

□李国阁 文/图

本报讯 秋分时节,气候宜人,三川大地处处涌动着建设的浪潮。9月25日,周口万达广场住宅项目举行“保交付”誓师大会,揭开了该项目如火如荼建设的大幕。这是落实“保交付、保民生”责任的具体行动,它像时下的秋风一样,迅速吹遍三川大地,让周口万达广场的业主踏实而温暖。

当日14时许,活动在周口中心城区开元大道周口万达广场商业项目西侧,住宅项目二期工地举行。舞台前,项目公司、施工单位、监理单位及龙湖物业的近200名员工列队伫立、精神抖擞,周口临港开发区住建局的工作人员特意赶来祝贺,与大家一起参加誓师大会。现场气氛简朴、隆重、热烈、喜庆。

周口万达广场置业有限公司总经理于俊首先致辞。“2019年3月,万达集团进驻周口,仅仅用时21个月,总体量11.72万平方米的开元万达广场就顺利开业。开业4年多来,开元万达广场运营平稳、反响良好,周口中心城区城市面貌和商业功能显著提升。住宅项目一期9栋楼和二期一批的7栋楼工程进展顺利,实现如期交付。”于俊回顾了开元万达广场的骄人业绩和曾经的辉煌。他直言,受大环境的影响,住宅项目二期二批一度陷入困境,举步维艰,乃至停工,可是万达选择不躺平,不等不靠,无论从集团还是到项目公司,万达人始终坚守本心,把“保民生、保交付”作为企业的最高使命。

于俊代表万达周口公司向社会郑重承诺:“我们将全力以赴,以坚定的信心和高效的行动,加紧工程建设,保质保量,确保15号楼、16号楼、13号楼在2025年12月底前顺利交付。”

周口临港开发区相关部门围绕“保民生、保交付”主线,急企业之所急、想企业之所想,成立专班解决问题,召开数次专题协调会,增强各参建单位的信心,最终使周口万达广场住宅项目二期二批5栋楼于今年8月份依次复工。目前,工程建设渐入佳境,施工现场一派热火朝天的景象。

“建设单位要保障建设资金需求,直到项目竣工,同时通过‘白名单’机制向金融机构融资。”周口临港开发区住建局局长王全营讲话言辞恳切、不落俗套,并对施工单位、监理单位提出明确要求。

项目工程负责人马士泰和总承包单位负责人胡华宏也相继作表态发言。在所有人的见证下,胡华宏上台签“誓保交付、使命必达”军令状,于俊向胡华宏授“同心聚力、誓保交付”旗帜。

最后,胡华宏带领施工班组负责人上台宣誓。“严格遵守操作规程,加强施工管控,全程实施精细化管理,确保工程完美交付。”铿锵有力的声音穿过楼宇在空中回荡,现场响起经久不息的掌声。③5



授旗仪式现场。

选择展图悦珑湾 与美好生活不期而遇



展图悦珑湾项目滨河景观美如画。

□曹丹 文/图

都市生活的快节奏,让人们渴望寻觅一处放松心灵的空间。于是,在不舍繁华的同时,拥有一套城市中的低密度水岸住宅,成为都市精英梦寐以求的事。而周口展图悦珑湾,正是这样的一处理想家园。

展图悦珑湾项目甫一亮相,便成为购房者的首选。颍河北岸、天生“C位”、学区“红盘”等硬件优势自不必说,凭借领跑全城的工程进度、精益求精的建筑品质、贴心周到的物业服务,截至目前,展图悦珑湾收获了1000多位业主的信赖和认可。

展图悦珑湾项目位于市城乡一体化示范区核心位置,北靠周口市文昌小学、周口市文昌幼儿园,南邻滨河公园,

周边学校、商业、医院配套成熟且优质,在这里居住,业主可以尽享便捷生活。

展图悦珑湾是“第四代垂直生态住宅”,阳台宽约2.4米,户户赠送空中花园,全域人车分流,地暖铺装入户,精装入户大堂,一线品牌通力电梯,钢木装甲门,顶配的设计,让业主尊享顶级生活。

展图悦珑湾项目副总经理赵存介绍,目前一批次、二批次房源清盘巨惠,三批次小高层火爆热销中,约143平方米王牌“3+1”户型非常抢手,多一室、多一份美好。多出的一室可以做老人房、健身房、书房等,给家人多一份选择。

展图悦珑湾不惧监督,打造“透明工地”,客户可以实地感受房子的空间尺度,亲鉴工艺品质。近期有置业需求的市民,可至展图悦珑湾营销中心详询。③5



誓师大会现场。